24小时报料热线 (028)86969110 报料邮箱 hxdsb86969110@gmail.com 报料QQ 130069110 短信报料 13880035050



"第11人"

或逃入北塞地区

塞浦路斯警方7月

1日发出通缉令,捉拿弃

保潜逃的"俄罗斯间谍'

梅措斯。美国司法部日

前宣布 FBI 破获了一个

"俄罗斯间谍网",已有 10名嫌疑人被捕,另有1

人在逃。梅措斯便是在

示,美国对于塞浦路斯

允许"俄罗斯间谍案"嫌

疑人获保释表示失望。

国务院发言人说:"正如

我们担心的,一有机会,

加强了对机场、港口等

出入境口岸的排查。但

不排除梅特索斯利用塞

岛分裂的局面,逃入不

在政府控制下的北塞浦

路斯十耳其族控制区。

这里不被国际社会承

认,也不受国际刑警组

织通缉令的约束。

目前,塞警方已经

美国国务院1日表

逃的第11人。

他便会逃走。

美女间谍之父 或为克格勃要人

红发"美女间谍"安娜·查普曼备受关注,据英媒体7

月1日报道,安娜·查普曼于2002年来到英国,直到 2006年和前夫离婚才前往美国。前夫告诉媒体,他对安 娜作为间谍被捕没有感到惊讶,因为她的父亲曾是克格勃 的高级间谍。前夫怀疑安娜是为她父亲做事。



离婚前性情大变

安娜的前夫亚历克斯: 查普曼现年30岁,现在是 精神病科实习医生。他透 露说,他于2001年在伦敦 与安娜·库什仁科热恋。当 时他们只有21岁与19岁, 于2002年3月在莫斯科私 定终身。婚礼异常简单,新 郎礼服都是租来的。

但婚后几年,亚历克斯 就说,安娜变得"傲慢、令人 反感"。2005年开始,她变 得非常神秘,经常独自一人 会见她的"俄罗斯朋友" "我猜这可能是因为她和俄 罗斯政府保持着联络。

安娜的前夫亚历克斯 他们2006年离婚。

或为其父做间谍

当得知安娜被捕,亚历 克斯并不惊讶。因为安娜 曾告诉他,她的父亲瓦西 里·库什仁科曾是前苏联情 报机构克格勃中的要人,是 前苏联的一名特工。亚历

制了她的生活,我感觉,她 会为她父亲做任何事情。" 亚历克斯 2002 年曾在

克斯说:"她的父亲完全控

津巴布韦见过安娜的父母, 岳母艾琳对他很满意,但岳 父瓦西里却对他很冷淡。 "他让人感到很害怕,他的 安保措施比其他外交官更 严密。他开车出行时,总会 有两辆车一前一后跟着。"

据报道,安娜拥有英国 国籍和英国护照。英国外 交部正在调查其间谍活动 是否与英国有关联。

男友是60岁富商

说:"她遇见了一位富有的 美国人,然后移居美国。"媒 体报道,这位富商男友是60 岁的新泽西州商人麦克尔• 拜坦,两人一年前结识。好 友表示,拜坦富有而且成 功,通过经营房地产等发 家,常在名人圈活动,认识 一些政客。

认罪第一人: 儿子不如组织亲

美国司法部门官员2 日证实说,嫌疑人胡安·拉 扎罗已于6月27日发表了 "冗长的捕后声明"。胡安 在声明中说,他的出生地并 不是乌拉圭,而且"胡安•拉 扎罗"也不是他的真名,他 在美国纽约州扬克斯市的 住房是由俄罗斯情报部门 提供的。胡安告诉调查人 员,他爱儿子,"但即便为了 儿子,他也不会违背对俄情 报机构的忠诚"

胡安承认说,他的同案 被告人即妻子维姬•佩莱斯 曾在他的指示下向俄情报 机构递送过信件。维姬的 正式身份是纽约州一家著 名西班牙语报纸的专栏作



获释的"记者间谍"维姬

该官员还说,纽约一家 联邦法院1日举行了拘留 听证会,法官最终决定对维 姬进行"居家监禁",这意味 着维姬已获释但仍不准离 开住处,必须缴纳26万美 元的保释金并佩戴电子监 控器。法官尚未决定是否 给予胡安保释机会。

本组稿件据新华社、 《中国日报》等

担心又逃跑 "潜伏夫妻"未获释

据美媒体7月2日报 道,美国当局还未正式指 控 11 名俄罗斯间谍疑 犯。9名疑犯7月1日出 庭以寻求保释,一名嫌疑 人已经认罪,而另一名嫌 疑人获得了"居家监禁" 的待遇。但安娜·查普曼 没有出庭,因为法院6月 28日的听证会已拒绝允 许她保释

理查德·墨菲以及妻 子辛西娅的保释请求遭到 拒绝。检察人员认为,理 查德·墨菲可能是所破获 间谍网的头目, 夫妇二人 人脉复杂,一旦获得保释, 可能在他人帮助下潜逃。 "型男"谢缅科等其他5名 嫌疑人的听证会被法官推 迟到2日及16日。

这10名嫌疑人面临从 事间谍活动、洗钱等罪名 指控。如果被证实有罪, 除查普曼可能被判入狱5 年外,其余9人最多入狱25

俄罗斯外交部表示, 俄将对其公民提供任何需 要的外交援助。俄方先前 证实,一些嫌疑人是俄罗

为节约开销 俄主动出卖间谍?

俄美间谍丑闻爆发 后,西方媒体竞相猜测美 国特工机关为何突然逮捕 11 名间谍,意大利报纸甚 至认为,这些被美国长期 监视的间谍可能被俄罗斯 主动出卖,主要目的是为 了节约过于庞大的开销。 文章指出:"在普京和

梅德韦杰夫重新打开'丝 绸之路',允许向驻阿北约 军队运送武器和弹药的时 候,可能他们成了莫斯科 送给美国的礼物。"意大 利报纸认为,潜伏的这些 间谍可能是"沉睡中的间 谍",等待着被唤醒,然后 动身执行任务。他们的薪 水不是卢布,而是美元,这 意味着莫斯科仍在为他们 提供经费。或许,正是为 了节约资金,莫斯科才把 他们泄露出去。

克林顿月底嫁女



希拉里、切尔西和马克 据说婚礼宴请嘉宾不超

13-14

前美国"第一千金"切尔 西·克林顿将于7月31日在 纽约州奥巴尼市莱茵贝克镇 举行婚礼。新郎是切尔西儿 时玩伴、亦出身政治世家的 马克·梅兹文斯基。

30岁的切尔西是美前 总统克林顿和现任国务卿希 拉里的独生女。新郎马克• 梅兹文斯基32岁,供职于高 盛集团,与切尔西是小学、大 学同学,在5年前相恋。

今年年初,克林顿称切 尔西要求他减肥7公斤,以 便在陪着女儿步人会场时看 起来更帅气。

过400人。届时,婚礼现场 会支起天棚,防止摄影师在 直升机上偷拍。 马父埃德·麦兹温斯基

曾任艾奥瓦州民主党参议 员,曾因诈骗罪人狱多年,直 到不久前才提前获释。"未来 公公"是诈骗犯一事,切尔西 毫不介意。她更在意的是老 公是否忠诚。据说切尔西因 父亲绯闻案心灵蒙受巨大阴 影,导致她迫使准新郎许下 诺言,如果婚后欺骗她,就要 赔偿她1000万美元。

据《中国日报》

美国加州:车配酒精锁防酒驾

行为,美国加利福尼亚州从7 月1日起在下属4县试运行 一种酒精锁装置,以减少酒 后驾车所引发的交通事故。

根据新法律,加州车辆 管理局将在洛杉矶、萨克拉 门托、阿拉梅达和图莱里4

点,在首次或多次酒后驾车 的司机汽车里强制安装这种 装置。该装置将对司机呼出 的气体进行检测,如果含有 酒精成分,点火器将不能工 作,汽车也无法发动。

据新华社

漏油不闹心 BP董事长携美游世界

据英媒体7月1日报道, 在墨西哥湾漏油事件发生 后,58岁的英国石油公司 (BP)董事长卡尔·斯万贝里 仍与情人乘游艇去热带海岛 幽会,而他的情人也是一家 跨国集团的总裁。

斯万贝里去年11月离 婚,分给妻子高达3.3亿英镑 的财产。就在同月,斯万贝 里开始与51岁的瑞典女富 豪路易斯·朱莉安约会。《瑞 典晚报》编辑戈维克说:"斯 万贝里与朱莉安乘坐他的游 艇,在墨西哥湾钻井平台爆

喝清水,还是喝浑水?

炸后的几天去了泰国。"据说 这对富翁富婆还坐着游艇去 了澳大利亚、巴厘岛和新加 坡,其至到了BP位于美国休 斯敦的漏油事件指挥部。

斯万贝里因把漏油事件 的受害者称为"小人物"而备 受批评。比他更糟糕的是 BP 首席执行官海沃德,他刚 参加完白宫听证会就跑去看 自己的帆船参加比赛。据报 道,海沃德计划于下周来北 京,与中国石油企业洽谈资 产出售问题

据《中国日报》

稀有鱼油,低价销售

鱼油中功效经过国家卫生部门认定的稀有品种! 四川紧急征集 1000 名顾客 19 元特价体验!

"听说宅易购有了功效经国家 卫生部门检测批准的调节血脂鱼 油,才19元一瓶,赶紧订购10瓶,

晚了可能被其他会员抢完了!" "这个鱼油我吃了几瓶,经 过国家权威部门检测认证的产 品功效就是不一样,身体越吃越 有劲,孩子们都说我精神气色好

多了! "一直都没找到带蓝帽子的鱼 油,今天终于找到了,趁机会订30 瓶,和老伴一起吃,这样的产品功

鸿洋神鱼油胶丸

具有调节血脂的保健作用,

并可预防动脉粥样硬化。

19元/瓶

、孕期及哺乳期的

保護食品

适宜人群:高血脂人群不适宜人群:少年儿童、孕

效,权威部门帮着把了关,吃着放 心,效果有保障! 打 400-711-0015 订 20 瓶,

形象地说,鱼油好比"清道夫",卵 磷脂就像"运输车",两者一起吃,犹如 双剑合璧。营养专家提醒:日常养生,鱼 油和卵磷脂可以按照1:2比例搭配。



大豆卵磷脂 助降血脂的保健功能。

稀有带"蓝帽子"鱼油, 效果就是不一样!

市面上的深海鱼油大都是食 品批号的,此次推荐的是经国家 卫生部门检测批准的,有保健品 批号的稀有鱼油品种, 保健品批 号的包装上和广告宣传中都有蓝



甘油等为主要原料制 的保健食品,经动物功能和 人体试食试验证明, 具有辅 市场价:58 元 / 瓶

19元/瓶

帽子标志。食品批号的就是食品, 不具有保健功效; 而国家批准带 "蓝帽子"的保健品鱼油,是具有 特殊保健功效的,本次推荐的这 款鱼油就是产品功效和质量通过 了国家卫生部门严格检测和认 证,有特殊保健功效的鱼油,经试 验证明:具有调节血脂的保健作 用,可降低血清总胆固醇和甘油 三酯、升高高密度脂蛋白,并可预 防动脉粥样硬化的功效。

很多顾客看到这里就会明白. 为什么每天吃了这么多鱼油,有些 没什么效果的原因了: 鱼油没吃 对! 如果吃有国家认定批准的保健 功效,又带"蓝帽子"的健字号鱼 油,吃一粒是一粒,管用! 大家知道 保健食品的批文比食品的批文要 严格好多倍,要经过材料、含量、功 效和安全实验,每一项实验都很严 格,能通过检验批准的非常少!这 款产品经众多会员服用后,效果反 馈非常好!

稀有高含量浓缩鱼油, 吃了效果很明显

是不是优质鱼油,要看提取技 术和鱼油中 EHA、EPA 含量! 本款鱼 油采用国际上先进的分子蒸馏提取 技术。分子蒸馏是一种特殊的分离技 术,它不同于传统蒸馏依靠沸点差分 离原理,而是靠不同物质分子运动平 均自由程的差别实现分离。换句通俗 的说,通过分子蒸馏技术,能很好的 从原料中把鱼油的有效成份分离出 来,并能保持鱼油的有效成分 DHA、 EPA 不被破坏,同时,能使鱼油中的 DHA、EPA 含量比一般鱼油高,本款 鱼油 DHA、EPA 含量≥33%! 高于市 面上一般鱼油的 DHA 含量,保健效 果深受会员肯定!而鱼油中的杂质及 其金属含量≤0。吃这样的鱼油,吃一 粒是一粒,有效!

此款专柜价 58 元鱼油、本次 19元体验价销售,8000瓶售完即恢 复原价。特批专线:400-711-0015 供顾客咨询预订。



买2条送4包

规格:每包 20 支(每条 10 包) 琼卫食证字(2007)第 460106-01007 号

少年儿童、孕产妇 20元/包 少年儿童、孕产妇

汉草所到之处就会掀起一股

汉草热,烟民买了给自己,老婆买 了给老公,女儿买了给老爸! 仅四 川就有10万人喜欢上了汉草,他 们喜欢汉草的淡雅清香、喜欢汉草 的健康清纯,用一个老烟民很形象 的比喻来说,就是"用汉草象喝清 水,用烟草象喝浑水"!

醇和淡雅,舒适健康!

淡雅汉草香,品吸享健康!

汉草由菊花、金银花、茶叶、罗 汉果、金银花等30多种纯草本植物 精制,天然健康、不含尼古丁。通过 中草药的科学组方,不但口感醇 和、品味淡雅,而且还具有清热、解 毒、提神、清肺、消痰、排斥尼古丁 的鲜明特点。一个有多年烟龄的烟 民用了汉草之后说:"用香烟象喝 浑水,用汉草象喝清水!"

烟戒不了,就排排烟毒吧!

汉草根据中医"药食同源"并 传承千年经典验方《本草纲目》"燃 吸熏疗"理论,精选菊花、金银花、 茶叶、罗汉果等几十种药食同源的 绿色中草药精制而成。燃吸时,汉 草中的弱碱性中草药成分在800度 高温的焙烧下,以雾化形式进入呼

吸系统,通过气血交换,具有清 润、保养烟民呼吸系统的作用。同 时,呈弱碱性的烟气,对肺部长期 的积垢和烟毒具有清理净化的作 用,这些烟毒和积垢会伴随第二天 清晨的轻咳排出体外。

奇怪,为什么香烟变味了!

汉草中的中草药组方,通过汉 草燃吸时产生的中草药气雾,会产生 一种排斥尼古丁因子,让体内产生对 尼古丁的生理排斥,阻断生理上对尼 古丁的依赖,使抽烟变得味苦、呛喉 呛鼻,身体和心理对于尼古丁的依 赖迅速减少,排斥感逐步增强! 持续 使用一段时间后, 生理上对尼古丁 的排斥越来越大,原来好吃的香烟 变得呛喉、味苦、恶心了,烟草摄入 量迅速减少,抽烟的欲望越来越小。

抢订专线:400-711-0015

全松茶,买10送10

喝全松茶,一身轻松!

每天两杯全松茶, 从头到脚一 身轻松! 近年,喝全松茶养生风靡全 球,喝全松茶成为广大中老年人健 康生活必修课目。今日,中国最大的 健康品电话订购平台之一——宅易 购联合全松茶生产基地,进行全松 茶赔本促销活动:全松茶,买10盒 送 10 盒! 让广大消费者花最少的 钱,喝上纯正的全松茶,需要的朋友 请速拨打 400-711-0015 抢先预订!

黄山千年古松, 含量高、灵气足、效果好!

本款全松茶,原料取自黄山千古 松,黄山古松世界闻名!这里的古松处 于国家自然保护区,这里的野松纯自 然,云蒸雾绕,灵气十足! 其松树的叶 子、松籽更富含糖类、粗蛋白、粗脂肪、 多种氨基酸和多种微量矿元素、多种 维生素、生物黄酮类物质、精油、叶绿

素、不饱和脂肪酸、酶与辅酶等活性物 质!同时,本款全松茶还特别添加了优 质银杏、松花粉等珍贵材料。

美国制药集团技术支持, 更纯净,更易吸收!

好原料,必须有好的提取技术支 持,这样产品的纯度和品质才能保 证,本款全松茶是由美国制药集团公 司提供技术支持。美国制药集团公司



市场价:58 元/盒 QS 3410 1401 0030 皖卫食证字(2007) 第 341002-000063号 44 元/盒

在提取技术上,居于国际领先水平, 通过美国制药集团公司的技术支持, 能够有效的去除松籽中的杂质,有利 于增加人体对有益物质的吸收。

低价促销,售完即止

"全松茶买 10 送 10",每盒只

全松茶

知识链接>>> 诺贝尔奖得主维森博士曾说

过:"如果你的血管和血液始终健 康,就意味着,你可以轻松地活过 一百岁, 而全松正是这样一个保 护血管和血液健康的全能战士!"

是市场价的一半,绝对是很少见。 想喝全松茶的或正在喝全松茶的 大家,一定要抓住这次机会拨打 400-711-0015 订 10 盒, 价格如 此优惠, 又是黄山带灵气的全松 茶,机会不可错过,任何人都不会 犹豫的



明英顺

Natto

纳豆激酶胶囊

👜 覆盖全国 543 个城市及周边地区

辅酶 Q10 的含量在 20 岁时达到高峰,然后迅速减少 在心脏中辅酶 Q10 浓度的减少特别明显,77 岁的老 人比 20 岁的年轻人心肌中的辅酶 Q10 减少了 57%。

规格:300mg×100 粒/瓶 市场价:258元/瓶

纳豆激酶胶囊

日本纳豆世界有名,本品是日本原料进口,有效成份 含量每克≥2000FU,中国最大的软胶囊生产基地之 一生产 规格:250mg×30粒/瓶

市场价:128元/瓶 (鲁)卫生证字 2008371000-2401号

-爱仕达牌汤锅

招聘:因业务发展需要现向社会招聘健康顾问5名。待遇从优。 | 宅 易 购 成 都 西门店:成都市二环路西三段 19 号恒远大厦 520 室(西区医院斜对面)| 注意:凡在门店一次性消费满 300 元,即返乘车费用 10 元现金;一次性消 中国驰名品牌-会员中心地址 春熙店:春熙路南口城守东大街 6号蓝光大厦 1505 室(新华文轩西南书城旁) 费满 450 元,即送 900ML 金龙鱼调和油一瓶。欲购从速! 每人次仅限一个活动优惠 咨询电话:028-87796377 首次购满 650 元(除汉草),就送名牌爱仕达不锈钢汤锅一个





如何成为会员? 单次消费满 200 元即可成为宅易购会员,免包装费及送货费 50 元。 👣 第三方检测 品质保证

宅易购简介:中国保健协会会员、中国大型的优质平 价健康品电话订购平台。质量好、服务好、口碑好,三好 电话订购平台,杭州市重点资助的电子商务机构。



本品适合与电 磁炉、煤气炉等炉使 用,温奶、煲汤等功 能一应俱全,铮亮易 可视玻璃盖、节

能省时!

华西手机报**聚通**彩信版G网用户订阅方式;发送川到10628566订阅新闻精华版 3元/月;发送TY到10628566订阅财体育版3元/月;发送TY到10628566订阅财轻贩5元/月。华西韩华,发D到10659492711定制,资费 3 元/月,不含通信费;华西娱体,发D到10659492700定制,资费 3 元/月,不含通信费;华西以前,资费 3 元/月,不含通信费;便民快讯短信版,发 图到1065949216定制,资费 1元/月,不含通信费;